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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 

DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2013, REALIZADA EM 08/05/2013. 

 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e treze (08/05/2013), às dezessete horas 

(17:00h), foi instalada a Sétima Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, 

sob a Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo 

Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os 

Diretores Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – 

Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se 

as presenças dos Conselheiros Estaduais: Reginaldo Martins Costa, Flávio Buonaduce 

Borges, Rafael Lara Martins, Neliana Fraga de Sousa, José Divino Morais, Alexandre 

Magno de Almeida Guerra Marques, Márcio Pacheco Magalhães, Eliomar Pires Martins, 

Werley Carlos de Souza, Antônio Carlos Monteiro da Silva, Eurico de Souza, Antônio 

Paulo Luzzi, Geraldo Augusto Mateus, José Roberto Ferreira Campos, Haroldo José Rosa 

Machado Neto, Monimar Leão Alves, Vitor Hugo Albino Pelles, Alexandre Ramos Caiado, 

Rafael Martins Cortez, Luís Gustavo Nicoli, Ivan Sérgio Vaz Porto, Adriano Gustavo de 

Oliveira e Silva, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Mauracy Andrade de Freitas, Carla 

Pinheiro Bessa Von Bentzen Rodrigues, Murillo Macedo Lobo, Alexandre Prudente 

Marques, Margareth de Freitas Silva, Antônio Pereira de Santana, Enil Henrique de Souza 

Neto, Alyne Cristine Lopes, Samuel Junio Pereira, Jefferson de Paula Coutinho, Renato de 

Sousa Faria, Carla Sahium Traboulsi, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Cleuber Cardoso, 

Dyogo Crosara, Iron Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves, Leonardo Bezerra Cunha, 

João Negrão de Andrade Filho, Douglas Dalto Messora, Nilton Cardoso das Neves, Carlos 

Martins de Oliveira, Mônica Araújo Moura, Thiago Vinicius Vieira Miranda, Mário 

Ibrahim do Prado, Fernando Rodrigues da Silva Alves Costa, Afrânio Cotrim Virgens 
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Junior, Márcio Messias Cunha, Arlete Mesquita e Alexandre Iunes Machado. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Sr. Presidente declarou aberta a sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos 

Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência justificada dos respectivos 

Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. Dando início aos trabalhos 

do dia, o Sr. Presidente em exercício convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva os 

Conselheiros Federais Pedro Paulo Guerra de Medeiros e Reginaldo Martins Costa. À 

oportunidade, agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas presentes neste ato. 2. 

COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações da Diretoria, o Sr. 

Presidente comunicou que todos receberão a pasta nominada e que elas deverão permanecer 

na Casa. Ressaltou, ainda, que somente no final do mandato as pastas poderão ser levadas. 

Ato contínuo, o Sr. Presidente convidou os seguintes Advogados para tomarem posse nas 

respectivas comissões: - Comissão de Direito Bancário: Márcio Messias da Cunha; - 

Comissão do Advogado Publicista: Leonardo Rodrigues de Velasco; Comissão de 

Seleção e de Inscrição: Haroldo José Rosa Machado Neto. Após a leitura do termo de 

compromisso, o Sr. Presidente declarou empossados referidos Advogados, oportunidade em 

que lhes deu boas vindas, desejando-lhes sucesso nos trabalhos que irão desenvolver e, 

antecipadamente, agradeceu a colaboração prestada à categoria e à instituição. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente comunicou a Agenda da Diretoria: - 10/05/2013- 10h – Posse do 

Presidente do TRE; - 10/05/2013 – Posse da Diretoria e Inauguração da Sede de 

Piracanjuba; - 13/05/2013 – 16h – Reunião com o Comandante-Geral da PM; - 16 e 

17/05/2013 – Colégio de Presidentes em Belém-PA; 20 e 21/05/2013 – Sessão Ordinária do 

Conselho Federal, a partir das 09h; 21/05/2013 – 19h – Sessão Solene em Anápolis; 

22/05/2013 – 19h – Sessão Solene no CEL da OAB/GO. Em seguida, o Sr. Presidente 

informou que a CASAG está disponibilizando aos Conselheiros a vacina contra a gripe 

H1N1 e quem não tiver se vacinado entrar em contato com a Secretaria da Diretoria 

(Alessandra ou Vanessa).  Dando prosseguimento, o Sr. Presidente informou que a 

OAB/GO está despesas com os hotéis, vez que os Conselheiros do interior não estão 

confirmando sua presença, sendo assim, solicitou que seja informada a ausência, em tempo 

hábil, a fim de que se possa cancelar a reserva no hotel. Em seguida, o Sr. Presidente 

comunicou que o edital da Lista Sêxtupla do TJ/GO foi publicado no dia 02/05/2013 e que 
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as inscrições se iniciam no dia 16/05/2013 e se encerram no dia 04/0/2013. Ato contínuo, o 

Sr. Presidente comunicou que o protocolo integrado da OAB/GO recebeu 297 petições 

interlocutórias, que foram encaminhadas aos Juizados Especiais. Dando continuidade às 

comunicações, o Sr. Presidente informou que a Corregedoria do TJ/GO, em atendimento à 

solicitação da OAB/GO, determinou a adoção de providências por parte da Diretoria de 

Informática daquele Tribunal para que os dados dos Advogados Cadastrados no Projudi 

sejam atualizados com base nas informações constantes no Cadastro Geral de Inscritos da 

OAB/GO. Em seguida, o Sr. Presidente noticiou o recebimento de expediente da lavra da 

Corregedoria do TJ/GO informando que, com a implantação do sistema de leitura óptica, 

foi desenvolvida um funcionalidade que tem por objetivo evitar ou abreviar o tempo dos 

advogados nos balcões das serventias e que referida ferramenta gera o código de barras que 

deve ser colocado nas petições interlocutórias para agilizar os procedimentos. 

Continuamente, o Sr. Presidente comunicou o recebimento de cópia da Portaria nº 13/2013 

do TRT, que suspende as audiências nos dias 20 e 21 de junho/2013, na capital e no 

interior, face a realização do 19º Congresso Goiano de Direito do Trabalho e Processo do 

Trabalho. Em seguida, o Sr. Presidente noticiou o recebimento de expediente da 

Corregedoria do TJ/GO, que informa que está disponível no site daquele Tribunal a 

funcionalidade que informa as datas dos feriados em todas as comarcas do Estado de Goiás. 

Prosseguindo com as comunicações, o Sr. Presidente informou que a Juíza de Direito da 

Comarca de Bela Vista de Goiás, Vanessa Estrela Gertrudes, informa que foi autorizada a 

transferência da sala da OAB/GO para apoio aos Advogados para a sala desocupada pelo 

cartório eleitoral, uma sala maior e com mais funcionalidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

comunicou que a Corregedoria determinou a expedição de ofício circular aos Diretores de 

Foro do Estado de Goiás para que cientifiquem os Registradores de Imóveis do Estado 

acerca da possibilidade de efetuarem a averbação de atos de transmissão de domínio de 

imóvel rural, mediante a apresentação da cópia do protocolo, na SEMARH-GO, do pedido 

de averbação da reserva legal no CAR e documentos que o instruíram. À oportunidade, o 

Sr. Presidente determinou que o Parecer nº 135/2013-2º JA seja encaminhado a todos os 

Conselheiros para conhecimento integral da decisão. Finalizando as comunicações da 

Diretoria, o Sr. Presidente solicitou aos Conselheiros que, caso queiram publicar alguma 

matéria ou nota, passem o assunto para a Assessoria de Comunicação que tem todo o 
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aparato para saber se já foi divulgado o assunto, vez que desta forma haverá sintonia e 

harmonia na comunicação da Ordem. JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os 

Conselheiros Alan Ribeiro Silva, André Luiz Ignácio de Almeida, Otávio Alves Forte, 

Paulo César Reis Vieira, Alex Araújo Neder, Chyntia Aquino da Costa Barbellos Milazzo, 

Lúcio Bernardes Roquette, Ludmila de Castro Torres, Marcos José de Jesus Porto e Sérgio 

Franco Leão. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum processo para 

leitura de acórdão. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 3.2.1. Processo nº 

2009/00599. Requerente: Marques Siqueira Advogados Associados. Assunto: Averbação 

à Margem da Sociedade. 3.2.2. Processo nº 2013/03808. Requerentes: Ciro Fonseca Dias, 

David Sousa Machado de Mendonça e Victor Luiz Fonseca Dias. Denominação: Dias e 

Mendonça Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.3. 

Processo nº 2010/06402. Requerentes: Pedro Henrique Laguna Miorin e Roberta Sanches 

da Ponte. Denominação: Sousa Secron Advogados Associados. Assunto: Alteração do 

Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.4. Processo nº 2013/03908. Requerentes: 

Gleidson Alves dos Santos e Luis Carlos de Sousa Martins. Denominação: Santos & 

Martins Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.5. Processo nº 

2013/03876. Requerentes: Fabia Carolina Gomes Vieira Sabino e Cristina Rocha Botosso. 

Denominação: Gomes e Botosso Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 3.2.6. Processo nº 2010/04755. Requerentes: Neusita Barbosa 

de Oliveira e Walquir Cabral Vilela. Denominação: Costa & Cabral Advogados 

Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.7. 

Processo nº 2013/03874. Requerentes: Ailtamar Carlos da Silva e Raul Melo Oliveira. 

Denominação: Ailtamar Carlos da Silva e Advogados Associados. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 3.2.8. Processo nº 2013/03896. Requerentes: Antônio Rodolfo 

Barra e Marceles de Almeida Costa. Denominação: Costa & Barra Advogados Associados 

S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.9. Processo nº 2013/03810. 

Requerentes: Clebio Moreira Lima e Penálope Layunta Bittes de Moura Borges. 

Denominação: Moreira Lima e Layunta Borges Advogados Associados S/S. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.10. Processo nº 2005/04793. Requerentes: 

Mariana Ayres do Carmo e Fernanda Sousa Moreira Gouthier. Denominação: Mariana 

Ayres Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 
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Advogados. 3.2.11. Processo nº 1999/08504. Requerentes: Reginaldo Martins Costa e 

Sandra Mara da Silveira Costa. Denominação: Martins e Silveira Advogados Associados 

S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. 

Processo nº 2012/04270. Requerentes: Levy José Cruvinel Neto e Thyago Pereira 

Tavares. Denominação: Tavares e Cruvinel Advogados Associados S/S. Assunto: 

Cancelamento de Registro de Sociedade. 02. Processo nº2011/04313. Requerentes: Flávio 

Ferreira Passos e Rover Rocha. Denominação: Rocha & Ferreira Advogados Associados 

S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 

2013/04116. Requerentes: Daniel Rodarte Camozi e Denise Peixoto da Silva. 

Denominação: Daniel Camozzi Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade 

de Advogados. 04. Processo nº 2013/03895. Requerente: Celso Leonardo Marques 

Mendes e João Roberto Silva Ataíde. Denominação: Celso Mendes Advogados 

Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 2013/04373. 

Requerentes: Kleber Ludovico de Almeida e Vitor Hugo Jardim Caixeta. Denominação: 

Ludovico & Caixeta Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 06. Processo nº 2013/04394. Requerentes: Henrique de Oliveira Brito e 

Euzébio Silva Rezende. Denominação: Henrique Brito Advogados Associados.  Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 07. Processo nº 2013/04395. Requerentes: Daniel 

Humberto de Sousa, Tereza Cristina da Silva Araújo e Renato Pereira de Araújo. 

Denominação: Araújo e Sousa Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 08. Processo nº 2009/09062. Requerentes: Júlio César Marques 

Torres e Paulo Henrique Costa Junior. Denominação: Costa & Marques Advogados 

Associados S/S. Assunto: Cancelamento do Registro de Sociedade de Advogados. 09. 

Processo nº 2007/07910. Requerentes: Felipe Melazzo de Carvalho e Daniela Leão 

Coimbra. Denominação: Melazzo e Coimbra Advogados Associados S/S. Assunto: 

Cancelamento de Registro de Sociedade de Advogados. 10. Processo nº 2013/04120. 

Requerentes: Alexandre Leopoldino Poloniato e Emílio Fernandes de Lima. 

Denominação: Fernandes & Poloniato Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 11. Processo nº 2013/04117. Requerentes: André Luiz 

Fagundes da Cunha e Aline Fagundes da Cunha. Denominação: Fagundes e Cunha 

Advogados Associados S/S. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo 
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nº 1999/03745. Requerentes: Edmar Antônio Alves Filho, Fabrício Nunes da Silva, Paulo 

Roberto Ivo Rezende, Patrícia de Moura Umake e Warley Moraes Garcia. Denominação: 

Ivo & Garcia Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades 

de advogados foram referendados. 3.3. Processos com julgamento iniciado: 3.3.1. 

Processo nº: 2009/07306. Requerente: Wellington Alves Ribeiro. Requerido: Eugênio 

José Cesário Rosa – Juiz Titular da 2ª Vara do Trabalho. Assunto: Nota de Desagravo. 

Relator: Conselheiro Geraldo Augusto Mateus. Processo com vista à Conselheira Arlete 

Mesquita. Dando continuidade ao julgamento do processo em referência, a Conselheira 

procedeu à leitura do relatório e voto divergente, manifestando-se no sentido de indeferir o 

pedido da nota de desagravo e o conseqüente arquivamento do feito. O Sr. Presidente 

registrou que o Conselheiro Murillo Macedo Lobo antecipou voto, acompanhando o 

Relator, que votou favoravelmente à publicação da nota de desagravo. Colocada a matéria 

em discussão, os Conselheiros Alexandre Ramos Caiado, Eliomar Pires Martins e Rafael 

Martins Cortez se manifestaram quanto ao assunto. Colocada a matéria em votação, os 

Conselheiros Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, Alexandre Prudente Marques, 

Alexandre Ramos Caiado, Antônio Paulo Luzzi, Carla Sahium Traboulsi, Flávio 

Buonaduce Borges, Haroldo José Rosa Machado Neto, Ivan Sérgio, Jefferson de Paula 

Coutinho, José Divino Morais, José Roberto Ferreira Campos, Luís Gustavo Nicoli, 

Marcelo Feitosa de Paula Dias, Márcio Pacheco Magalhães, Murillo Macedo Lobo, Neliana 

Fraga de Sousa, Vítor Hugo Albino Pelles, Sebastião Macalé Caciano Cassimiro e Márcia 

Queiroz Nascimento acompanharam o voto do Relator Geraldo Augusto Mateus, que 

manifestou-se pelo deferimento da nota de desagravo. Registra-se também que os 

Conselheiros Alyne Cristine Lopes, Antônio Carlos Monteiro da Silva, Antônio Pereira de 

Santana, Eliomar Pires Martins, Margareth de Freitas Silva, Mauracy Andrade de Freitas, 

Monimar Leão Alves, Rafael Martins Cortez, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Julio Cesar 

Meirelles e Enil Henrique de Souza Filho acompanharam o voto divergente da Conselheira 

Arlete Mesquita, que manifestou-se pelo indeferimento do pedido da nota de desagravo e 

conseqüente arquivamento do feito. O Conselheiro Rafael Lara Martins registrou seu 

impedimento para votar no julgamento deste processo. Registra-se que por maioria (20X12) 

de votos, foi acolhido o voto do Relator Geraldo Augusto Mateus. 3.3.2. Processo nº 
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2010/02149. Requerente: Daniel Barbosa Fernandes. Interessado: Procuradoria Geral do 

Estado. Assunto: Pedido para que a OAB/GO ajuíze Ação Indireta de Inconstitucionalidade 

do art. 265, §2º, do Código de Processo Civil. Relator: Conselheiro Douglas Dalto 

Messora. Processo com vista ao Conselheiro Otávio Alves Forte. 3.4. Processos com 

julgamento adiado: 3.4.1. Processo nº 2012/01192. Requerentes: Karita Peixoto Pouso 

Alto Renaud Frazão e Bruno de Oliveira Bonizolli. Requerido: Wanessa Rezende Fuso 

Brom – Juíza de Direito. Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Antônio 

Carlos Monteiro da Silva. Dando início ao julgamento do processo em referência, o 

Conselheiro Relator procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando-se no sentido 

julgar improcedente o pedido de nota de desagravo. Colocada a matéria e discussão, o 

Conselheiro Alexandre Ramos Caiado pedi vista dos autos, que foi deferida pela 

Presidência. O Conselheiro Márcio Pacheco Magalhães antecipou voto com o Relator. 

3.4.2. Processo nº 1998/03030. Recorrente: Ademilton Antônio Teixeira. Assunto: 

Inscrição no Quadro de Advogados da OAB/GO. Relatora: Conselheira Neliana Fraga de 

Sousa. Dando início ao julgamento do processo em referência, a Relatora procedeu à leitura 

do relatório e voto, que conheceu do recurso e no mérito o julgou prejudicado. Colocada a 

matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da Relatora. 3.5. 

Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2007/11289. Requerente: 

Antônio Ramos Caiado. Requerido: Januário Justino Ferreira. Assunto: Nota de 

Desagravo. Relator: Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. Julgamento adiado a 

pedido do Relator. 3.5.2. Processo nº 2011/00444. Requerente: Hallan de Souza Rocha. 

Assunto: Pedido de criação de comissão de Relações Governamentais e Monitoramento 

Legislativo. Relator: Conselheiro Jorge Jungmann Neto. Julgamento adiado em virtude da 

ausência do Relator. 3.5.3. Processo nº 2011/06238. Requerente: Angelma Augusto de 

Oliveira. Assunto: Nota de Desagravo. Relatora: Conselheira Mônica Araújo de Moura. 

Dando início ao julgamento do processo em referência, a Relatora procedeu à leitura do 

relatório e voto, manifestando-se no sentido de que seja deferida a publicação da nota de 

desagravo em favor da Advogada/Requerente, devendo, inclusive, ser publicada na rádio de 

Anápolis. O Sr. Presidente informou que assim que a nota estiver pronta a advogada será 

convidada para presenciar a sua leitura no âmbito deste Conselho e a Assessoria de 

Comunicação adotará as providências necessárias para que seja publicada na rádio de 
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Anápolis. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto 

da Relatora. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA NO DIA 17/04/2013. Aprovada à unanimidade. EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. A Advogada e ex-Conselheira Diane Mauriz 

Jayme convidou a todos Conselheiros para participarem da inauguração da Subseção de 

Pirancanjuba. Ressaltou que é um pedido pessoal e não institucional, vez que a Subseção 

levará o nome de seu pai. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou a palavra o Presidente da 

Subseção da OAB/GO de Posse, Carlos Alves Cruvinel de Lima, que reforçou o convite 

apresentado pela Dra. Diane Mauriz Jayme.  A Conselheira Mônica Araújo de Moura 

informou que a Comissão de Direitos Humanos irá lançar, na próxima segunda-feira, uma 

campanha de arrecadação de livros didáticos e educacionais, gibis, revistas e livros 

literários. Ressaltou ainda, que a arrecadação será até o dia 15 de julho/2013 e que os 

pontos de arrecadação são as salas da OAB/GO nos Fóruns de Goiânia e Aparecida de 

Goiânia, Sede da OAB/GO e Centro de Serviços da OAB/GO. O Vice-Presidente informou 

que fez uma proposta de alteração do Regulamento do CEL, conforme solicitado pela 

Conselheira Marizélia Vieira Xavier Gomes, porém, em virtude da ausência da referida 

Conselheira apresentará a proposta na próxima sessão prevista para o dia 15/05/2013. O 

Conselheiro Alexandre Prudente Marques informou que a Comissão se Valorização dos 

Honorários tem recebido reclamações no sentido de que das vezes que os advogados 

prestam assistência judiciária sem nomeação, os juízes tem se recusado a fazer o 

arbitramento ao final do processo. O Conselheiro solicitou, principalmente aos 

Conselheiros do interior, que formalizem as reclamações para que se possa tentar resolver 

referido problema. O Conselheiro Eliomar Pires Martins apresentou 03 requerimento: 1- 

solicitou que encaminhado ofício ao Senador Wilder Pedro de Morais agradecendo-o pelo 

apoio e iniciativa em apoiar os advogados trabalhistas pela luta à aprovação do Projeto de 

Lei nº 3.392/2004, bem como, aos advogados que participaram da audiência com o Senador 

Wilder Pedro de Morais; 2 – Solicita a inclusão do Relatório de Gestão do CFOAB do mês 

de abril/2013 no site da OAB/GO, e, ainda, o encaminhamento de ofício ao Presidente do 

CFOAB, demais Diretores e aos Presidentes de Comissões Nacionais e Especiais do 

CFOAB, externando o reconhecimento pelo trabalho desenvolvido no mês de abril/2013; 3 

– Requer seja divulgado no site da OAB/GO a realização da Audiência Pública, designada 



 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA/ 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL  

08/05/2013 
ADMINISTRATIVA 

Nº SEQ. 49 
IT. 24 
Versão: 08 
Data: 27/01/2010 
Depto: Assessoria da 
Secretaria do Conselho 
Seccional 

 

Rua 1.121 nº 200 - Setor Marista - Goiânia-GO - CEP: 74175-120 - Caixa Postal 15 

Fone:(062)3238-2000 - Fax: (062)3238-2053 - Home Page: www.oabgo.org.br  - E-mail: oabnet@oabgo.org.br  9 

 

pelo Relator da ADI 4650, Ministro Luiz Fux do Supremo Tribunal Federal, vez que as 

inscrições está com prazo fixado até o dia 10/05/2013, às 20h. Ressaltou ainda, que referida 

divulgação garantirá a participação goiana neste importante evento. À unanimidade, o 

Conselho aprovou os requerimentos apresentados pelo Conselheiro Eliomar Pires Martins. 

O Conselheiro Mauracy Andrade de Freitas registrou que em uma das sessões anteriores um 

Conselheiro mencionou seu nome, dizendo que quando Presidente do TED/OAB-GO teria 

sido pressionado pelo Presidente Henrique Tibúrcio para que fizesse ou não o julgamento 

de alguma pessoa perante o Tribunal. Em seguida, o Conselheiro Mauracy Andrade de 

Freitas afirmou que o Presidente Henrique Tibúrcio jamais fez qualquer pressão ou 

qualquer pedido nesse sentido. Ressaltou ainda, que o julgamento não ocorreu devido foi 

devido aos procedimentos, que foram adotados dentro das normas que regulamentam os 

processo disciplinares. Enfatizou mais uma vez que não sofreu pressão por parte do 

Presidente Henrique Tibúrcio. O Sr. Presidente informou que este assunto já está encerrado 

e agradece as colocações feitas pelo Conselheiro Mauracy Andrade de Freitas.  6. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz 

Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será 

assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da 

Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  
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